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  Ata da 15ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  19 de março de 2012. 

Presidência da Senhora Deputada Luiza Maia, ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel. Gilberto Santana, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, 

Ivana Bastos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly 

Magalhães, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Marcelino 

Galo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa 

Cadore, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo 

(52). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão e comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: ofícios dos 

Deputados Fátima Nunes e Pastor Sargento Isidório, justificando as ausências que tiveram em 

sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo deu conhecimento 

da participação junto ao movimento de organização comunitária na região de Serrinha, no último 

final de semana, quando da entrega de 67 cisternas de placas de cimento, ressaltando que a 

tecnologia absorve mão de obra local com na gestão dos recursos hídricos. Em seguida, 

questionou a justificativa do Ministério da Integração em continuar insistindo na substituição, em 

parte, por cisternas de PVC. O Deputado Targino Machado comentou a realização da caminhada 

em reverência ao março mulher promovida pelo PT, em Feira de Santana, no último final de 

semana, chamando atenção para as lutas e conquistas das mulheres, enquanto o Hospital 

Cleriston Andrade estava sem serviço de ginecologia e de obstetricia. Contestou os comentários 

considerados depreciativos, em relação ao Deputado Carlos Geilson, em blog do profº Bento, 

assessor do Deputado Zé Neto.  O Deputado Joseildo Ramos destacou a informação dando 

conta de que o serviço de inspeção da Adab, vinculada a Secretaria da Agricultura, doou 37 

toneladas de alimentos apreendidos, em perfeitas condições de consumo, a instituições sociais. 

O Deputado Alan Sanches informou que as clinicas e os prestadores de serviços de Salvador 

anunciaram a suspensão dos serviços a partir de 4ª feira, tendo em vista de que há três meses 
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estão sem receber pagamento. Convidou os deputados e a população para o 1º evento do PSD 

sindical, no dia seguinte, às 9:h00, no Grande Hotel em Stela Mares, quando será oficializado o 

apoio irrestrito, incondicional ao projeto de Nelson Pellegrino.  A Deputada Luiza Maia fez um 

apelo aos deputados a votarem favoráveis ao projeto de sua autoria, no dia seguinte, que 

regulamenta a Constituição. Por fim, em nome do Prefeito Luiz Caetano, convidou os deputados 

para a Festa de Arembepe a partir das 10 horas, do dia seguinte. O Deputado Rosemberg Pinto 

relatou ausência de médicos plantonistas no domingo à noite no Instituto Médico Legal. 

Manifestou preocupação concernente à aplicabilidade e constitucionalidade do Projeto de autoria 

da Deputada Luiza Maia, ressaltando a importância de ampliar o debate. A Deputada Ivana 

Bastos registrou satisfação ao participar de evento do PSD, na última quinta-feira, em Ilhéus, a 

convite da Deputada Ângela Sousa, ressaltando a presença do vice-Governador Otto Alencar e 

diversos deputados. Registrou também a visita dela, no último final de semana na Região de 

Guanambi, quando levou vários projetos da CAR, ressaltando a entrega de um trator na 

comunidade de Igaporã e de 180 cisternas em Distrito de Caetité e Distrito de Guanambi. A 

Deputada Graça Pimenta destacou a trajetória e as ações sociais oferecidas pelo Serviço Social 

do Comércio, (SESC) nos 65 anos de atuação na Bahia, ressaltando presença da entidade em 

todas as capitais do País e em cidades de pequeno e médio porte. Apresentou uma Moção de 

congratulações ao SESC, felicitando os dirigentes da entidade na Bahia, especialmente em Feira 

de Santana, pelos relevantes serviços prestados à comunidade. Constatada a falta de quorum 

regimental, através da solicitação do Deputado Pedro Tavares o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores deputados: Augusto 

Castro, Bira Corôa, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, 

Hebert Barbosa, J.Carlos, Leur Lomanto Jr., Paulo Rangel  e Sandro Régis (11).  

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  
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